

媒体联系人:

美国 Ashley Laputka: +1 415 773 5725, alaputka@orrick.com

中国 Joyce Chan: +852 2218 9221, joyce.chan@orrick.com

凯睿安达 (Kreab Gavin Anderson): +852 3753 6022, cbriggert@kreab.com

奥睿拓展其领先的中国知识产权业务

2014年11月19日, 上海 — 奥睿律师事务所今天宣布**马宇峰律师**正式加入奥睿, 成为本所上海办事处的知识产权业务部合伙人。在加入奥睿以前, 先后于中国和美国接受教育的马律师在全球领先的特殊玻璃与陶瓷材料制造商康宁公司 (Corning Incorporated) 担任亚洲地区知识产权总监。在此之前, 他曾在美国执业逾十年, 代表中美企业处理知识产权事宜, 特别是在美国国际贸易委员会 (ITC) 及美国联邦法院审理的诉讼案件。

“马律师是一位顶尖的知识产权律师, 我们很高兴他能加入奥睿团队, 成为我们的一分子。他曾在中国担任一家领先国际企业的内部律师, 负责处理知识产权法律事务, 并在美国担任诉讼律师逾十年。凭借丰富的执业经验, 马律师能为本所客户就国际知识产权事宜提供切实可行的解决方案和独具慧眼的专业意见。”奥睿的亚洲管理合伙人兼中国知识产权业务部主管**王翔律师**说道。

“王翔律师与马宇峰律师将携手组成中国最强大的知识产权团队!”奥睿全球知识产权业务部主管**Neel Chatterjee 律师**指出, “我们很高兴能继续拓展本所行业领先的全球知识产权业务。我们期望能与在全球面临诉讼的中国技术企业, 以及在中国有知识产权法律需求的全球客户增进业务关系。”

奥睿的中国知识产权业务团队曾代表众多于中国运营的跨国企业在中国处理逾百起跨境知识产权纠纷, 当中涉及专利、商业秘密、商标与版权等事宜。本所经常代表国际企业如苹果公司、微软、应用材料公司、英特尔、佳能与道康宁等处理其在中国的知识产权相关事宜, 并代表中国国企与私营企业处理其在美国与国际上的知识产权事务和其他广泛的商业活动及纠纷。奥睿荣获《金融时报》评为亚太地区最创新的国际律师事务所之一, 并在《知识产权管理》杂志的全球颁奖典礼上获选为“年度最佳中国知识产权团队”。此外, 《亚洲法律事务》杂志连续两年把奥睿知识产权团队评选为中国地区的一级专利事务律所。

马律师拥有中国北京大学知识产权学院的法学士学位和美国范德堡大学 (Vanderbilt University) 的法律博士学位。他还曾攻读化学, 并先后于北京大学和范德堡大学获得理学士与理硕士学位。马律师拥有美国伊利诺伊州和纽约州的执业资格, 同时是美国专利与商标局 (USPTO) 的注册执业律师。他能说流利的普通话和英语。他曾在伊利诺伊州芝加哥市担任 **McAndrews, Held & Malloy** 律师事务所的合伙人及董事会成员。除了代表客户进行复杂的知识产权诉讼以外, 马律师也具有为公司处理各类和战略交易有关的知识产权事宜的丰富经验, 其中包括授权、并购、企业合营与合作项目等。

关于奥睿

奥睿是一家领先的国际律师事务所, 专注于为能源与基础设施、金融服务和技术领域的企业提供法律咨询服务。奥睿已成立 150 年, 并在美国、欧洲、亚洲及非洲的主要市场设有 26 家办事处。2013 年, 奥睿获《The Recorder》评选为“年度最佳加州诉讼部门”, 并入围《美国律师》杂志的“年度最佳知识产权部门”决赛名单。《钱伯斯全球》高度认可本所在 43 个交易及诉讼业务领域的领导地位, 并在全球范围内评选了 97 位奥睿律师为杰出律师。此外, 《美国律师》杂志赞扬奥睿在客户服务、法律指导、包容性和社会责任方面的强大企业文化, 最近更将奥睿列入其十周年特刊的“美国 A 级律所名单”。